

# ПОЧЕТНАЯ НАГРАДА

В июне Воронежский академический театр драмы имени А. В. Кольцова гастролировал в Ленинграде. Свои гастроли он открыл на сцене театра имени Ленсовета спектаклем «Третья, патетическая» Н. Подгибина. Гастроли воронежцев прошли успешно. Актеры, режиссеры, художники встретились с коллективом производственного объединения «Светлана», рабочими других промышленных предприятий города-героя, побывали на Ленинградском телевидении и показали телезрителям спектакль «В ночь лунного затмения» М. Карима.

Гастроли Воронежского театра имени А. В. Кольцова затем состоялись в столице Карельской АССР — Петрозаводске. Все спектакли, показанные на сценах русского музыкально-драматического и финского драматического театров, прошли с аншлагами.

Коллектив театра провел творческие встречи с рабочими и служащими Онежского ордена Ленина тракторного завода, производственного объединения «Петрозаводскмаш», студентами и преподавателями государственного университета и педагогического института, учащимися и преподавателями нескольких государственных производственно-технических училищ.

В республиканской газете «Ленинская правда» опубликован Указ Президиума Верховного Совета Карельской АССР о награждении коллектива Воронежского академического театра драмы имени А. В. Кольцова Почетной грамотой. Этой награды воронежцы удостоены за успешные гастроли в Петрозаводске, за интересные спектакли, показанные зрителям автономной республики, за многие хорошо организованные творческие встречи.

Воронежцы с интересом познакомились с достопримечательностями Карелии. Они побывали в Кижях, на Кондопожском целлюлозно-бумажном комбинате.

Г. СИНЕГОРСКИЙ.

НОМЕРЫ

Г. ВОРОНЕЖ

1978

30 ИЮН